以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.10	2 「make」 下から9~10行目	of は原形が残らない、いわば原料から作るという意味。from は木など~	from は原形が残らない、いわば原料から作るという意味。 of は木など~
初版 p.31	41「accept」 下から9行目	accept <mark>a</mark> offer	accept <mark>an</mark> offer
初版 p.77	120「oneself」 下から3行目	how one see oneself	how one see <mark>s</mark> oneself
初版 p.154	250「sharp」 下から3行目	There was a sharp increase rise ~	There was a sharp increase/ rise ~
初版 p.170	右列 2行目	be ashamed to that SV ~	be ashamed that SV ~